
 

 

Avant de commencer, vous devez créer votre sous-compte départemental, en envoyant un courriel à notre responsable de compte :   

Denys Croisetière      dcroisetiere@purolator.com 

 

 
À ce courriel, il faut : 

 

 Mentionner le compte principal de l’Institut de Cardiologie de Montréal (# 0343028) 

 

 Indiquer le nom du département pour le sous-compte, adresse et numéro de téléphone associé.  

(L’adresse est toujours la même : 5000 rue Bélanger, Montréal QC, H1T 1C8) 

 

 

Vous allez ensuite recevoir votre accès par M. Croisetière et pourrez choisir votre mot de passe pour le département. 

 

*** SVP si possible, ne créer qu’un sous-compte pour chaque département (et non un par employé), afin d’éviter une surcharge.  

À moins que chaque sous-compte soit sous un budget différent et bien identifié. 
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1- Se connecter sur 

https://www.purolator.com/fr   

 

 

2- Inscrire votre code d’utilisateur et mot de passe, exemple :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3- Créer un envoi  

Cliquer ici.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.purolator.com/fr


4- Remplir l’adresse du destinataire / 
« Expédition à » 

 

« À l’attention de »  

- Inscrire le numéro de bon de 

commande (PO),  

Si applicable. 

 

 

 

« Référence de repérage » 

- Inscrire le # RMA/RGA de la 

compagnie,  

Si applicable. 

 

- Sinon inscrire le # de BUGET si 

l’envoi se fait sans bon de 

commande. 

 

« Date d’expédition »  

- Choisir la date du lendemain à 

moins que l’envoi soit TRÈS 

URGENT (frais supplémentaires 

s’appliquent). 

 

 

 

« Information sur la cueillette »  

Lorsqu’une demande a déjà été faite par qqn d’autre pour la journée suivante, vous cochez « Ajouter à la cueillette existante ».  

Le colis sera ramassé par Purolator avec les autres colis. 

 

 

 



5- Options d’expédition 

Inscrire le nombre de colis 

dans l’envoi. 
 

*** IMPORTANT *** 

Prendre note que les numéros de 

suivis sont différents pour chaque 

colis, même dans le même envoi): 

 

2 colis = 2 numéros de suivis Puro, 

3 colis = 3 numéros de suivis, etc. 

 

Inscrire le poids total. 

Choisir si une signature est 

requise lors de la livraison ou       

non. 

 

Pour joindre une étiquette 

prépayée de retour dans le        

colis, cliquer ici. 

 

 

 

 

 

6- Cliquer « Expédier 

maintenant ». 

   



7- Confirmation de l’expédition    
 

 

Si une erreur s’est produite : 

Cliquer « Annuler l’envoi » et recommencer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8- Impression de l’étiquette d’expédition : 

  

Cliquer sur «  Afficher et imprimer ». 

 

 

 

9- Une fenêtre s’ouvrira afin d’imprimer l’étiquette.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Voilà ! 


